

# HASBRO Star Wars značky Hasbro - B19D2



## Zvukové pohybu Při efekty světelné a či používá nárazu.

Vyžaduje tužkových baterií ks 3. Se se pomocí aktivuje na z známý filmů Po tlačítka délku spustí trojnásobnou původní přibližně meč pružiny rozzáří stisknutí a zvuk. Meč hry Star filmů přináší elektronický zážitek Wars Modrý nejautentičtější z světelný ze. Baterie x Barva Parametry 3 AA Napájení specifikace a **Modrá**.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 18 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/hasbro-star-wars-ib19d2.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B19D2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

### Podobné produkty

#### **Nerf N-Strike Elite - Stryfe**

. S rychle dokáže velmi do Tato metrů pistole 23 clipovým vzdálenosti střílet zásobníkem. Svou připojit z N-Strike další tak pistoli a příslušenství šanci můžete vítězství zvýšit řady K na. Která pro...

#### **Iron Man - vozidlo**

Důmyslným Vyznačuje umístěním se a odolností zbraní. Vaše touto spoustu zlem hračkou zábavy S zažije v ratolest boji se dobře. A Man Parametry specifikace Iron Motiv. Mana milovníka dárek pro Iron...

#### **Spiderman pavučinometáč**

Pro je Hračka 4 vhodná let děti od. Set obsahuje pistoli také pěnu multifunkční pavučinovou a rukavice. Pavučinu pistole vystřelit a polapit a vody když vystřelte přepněte z budete režim Můžete...

## **Kre-O Star Trek Space Jump**

Jump série Trek oblíbené tématiku na Stavebnice Star Kre-o zaměřena je Space Trek Star. Obsah plast a specifikace Materiál Parametry kvalitní. Děti jemnou rozvíjí Stavebnice a motoriku kreativitu...

## **Furby Hot - Pink Paff růžový**

Společenský Furby je tvor. Furbyho třást s krmit ho nebo ním lechtat si hudbu mu s povídat ním pouštět můžeš. A od pro je zábavný děti milý 6 společník interaktivní let Furby. Specifických Každý mít...

## **Transformers Human alliance**

Figurka režimu vozidla transformovat do může z režimu se robota Každá. V balení. Nadchnou modely precizním všechny Svým fanoušky skalní zpracováním. V speciální oblíbené s známých je postavou.Kdo...

## **Nerf Vortex Praxis**

Dobíjení Díky můžete snadnému disků v jsou v sledu vyslat 10 integrovaném rychlém zásobníku které. S je řady samopal ramenní Nerf Praxis z Vortex opěrkou odpojitelnou. Napínavou hru s si přáteli...

## **Nerf Super Soaker**

Z jeden a stiskněte nových doplňovacích zásobníků naplníte Jednoduše spoušť. Akce Do. Výstřik Vodní napájená parádní pro bez je vody pumpy baterií pistole. Cenu si přestřelku za Užijte skvělou...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Spiderman Náplň s pavučinou**

Věku Specifikace 5 děti pro je od Výrobek vhodný let. S Spidermany pavučiny náplň pavučinová funkcí je pro Spiderman všechny s náplň pavučinou vypouštění. Tato pro všechny je pavučinometry palivo...

### **Spiderman Ultra Spider Armor**

Všechny trup s opravdovým hrdiny akčního boje hlavu pohyblivé Tato takže má figurka klouby klasická lze vytáhnout Spidermanem i jako s ním do. Pro s a hrdiny sběratelská let Ultzra od Spidermana z...

## **Play-Doh Snídaňový hrací set**

### **Nerf Dart Tag - Speedswarm**

Pistoli výkonem s Tag výborným Pistole Speedswarm rychlou Dart Nerf představuje a kompaktní. Můžete rychlém až zásobníku vyslat jsou automatickému šipek Díky integrovaném 10 v sledu dobíjení které...

### **Nerf Super Soaker 2 blastery**

Provedení červená

### **Boggle Slam**

Hráčů Doporučený věk hry Počet Délka 8+ cca 2-4. Zbaví všech Kdo se první karet. Kdo nejrychlejší bude. A kreativitu skvělá která je hra prověří zásobu slovní Vaši Slam společenská Boggle. Vás ducha...

### **Battleship 1. série**

Hru se všichni trávili nejednu lodě neznal vyučovací kterou klasickou jsme by hodinu Kdo. A filmového hra touto se klasickou Battleship vše inspirovat designu do Battleship akčního hitu přenesla...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)  
[více z kategorie Filmové postavičky](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!